CRC EVANS, FRANCE	
Informations générales	
SIRET	
87805668800020	
Responsable(s)	
THOMAS Alexandre	
Adresse	
15 RUE DANTON	

29490
GUIPAVAS
France
Tél
06 79 98 60 25
Url du site web
https://www.crcevans.com/
Email du contact
Alexandre.Thomas@crce.com
Présentation
Activité détaillée
COMPÉTENCES SKILLS CRC Evans a développé son expertise en travaux de soudage et revêtement associant qualité et productivité.
CRC Evans has developed services in welding / coating that combine quality and productivity.
PRODUITS/SERVICES PRODUCTS/SERVICES CRC Evans fournit ses services dans le monde entier (USA/ Brésil/ Europe/ UK / Australie).
CRC Evans France produit et fabrique sur site dans différentes industries (EMR / Infrastructures / Navale / Pipeline / O&G) en France et en Europe.
CRC Evans supplies services worldwide (USA / Brazil / Europe /UK / Australia)
CRC Evans France deliver on sites in different industries (Renewables / Naval / Pipeline / O&G) in

France and in Europe. MOYENS MEANS Les équipements de soudage mécanisé multi procédés (GMAW / TIG / FCAW) ainsi que les équipements de revêtements sont disponibles dans les ateliers de préparation du Groupe en France / Pays-Bas et Royaume Uni. Multi-process automatic welding equipment (GMAW / TIG / FCAW) as well as coating equipment are available fromthe Group's preparation workshops in France / Netherlands and UK.